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                                １０：０７開議  

 

○ 早川新平委員長 

 おはようございます。ただいまより総務常任委員会を開会いたします。 

議案第43号市有林管理会条例の一部改正についてでありますが、理事者のほうから説明

をお願いいたします。 

 

○ 倭財政経営部長 

 財政経営部長の倭でございます。 

 議案第43号市有林管理会条例の一部改正についてご審議のほうをよろしくお願いいたし

ます。担当課長より説明いたしますのでよろしくお願いします。 

 

○ 平田管財課長 

 それでは説明させていただきます。 

 今回は、市有林管理会の委員の組織についての改定でございます。議案書のほうで説明

させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

 １ページに改正の新旧対照表がございますのでごらんください。内容につきましては、

市議会議員の管理会への参画が見直されたことを踏まえて、第４条第２項の委員のうち、

第２号の市の議会の議員２名の項目を削除するという内容でございます。 

 なお、２ページの附則に経過措置という部分がございますが、これについては、今の委

員の任期が本年の７月28日までとなっておりますが、この市議会議員から選出された委員

につきましては、この条例の改正をもって任期を終了するということでございます。 

 説明は以上です。よろしくお願いします。  

 

○ 早川新平委員長 

 説明はお聞き及びのとおりです。 

 委員の皆様、ご発言がございましたらよろしくお願いいたします。 

 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○ 早川新平委員長 

 ご質疑なしと認めます。 

 これより討論に入ります。討論がございましたらご発言をお願いいたします。 

 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○ 早川新平委員長 

 別段討論もないようですので、これより採決を行います。 

 議案第43号市有林管理会条例の一部改正につきましては、原案のとおり決することにご

異議ございませんか。 

 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○ 早川新平委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決すべきものと決しました。 

 どうもありがとうございました。理事者の皆様はご退席ください。 

 それではその他の項に入ります。 

 お手元に去る４月30日に開催した閉会中調査の報告書案を配付しております。修正等の

意見がございましたらこの場にてお願いしたいと思いますが。 

  

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○ 早川新平委員長 

 ありがとうございます。 

 一年間本当にありがとうございました。皆様のおかげで無事一年間終了させていただく

ことができました。お疲れ様でございました。また来年度、いろいろな場所でよろしくお

願い申し上げます。本当にありがとうございました。 

 

○ 芳野正英副委員長 

 非常に重厚なメンバーの委員会でしたので緊張しましたけど、何とか委員長を支えるこ
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とができました。皆様のご協力、本当にありがとうございました。本当に一年間ありがと

うございました。今後ともよろしくお願いします。 

 

○ 早川新平委員長 

 どうも本当にありがとうございました。 

 以上で総務常任委員会を終了させていただきます。 

 

                                １０：１２閉議  


